2023%Hd % AAN| St FA| R

N,
ko
Lo
('
)
>,
ot
Mo
N
L
re
)
me
i
AL
Lo

*che ANES A1 ofd) AR Yokale.

PH (33 112 Az 52 Atgste] AMo2uE kol HolA Aks Ystshe @uhe Fsjeie 21g Uehd Zolch
Q0] 27 WP /|FO2 99 242 o]20] 43 vO2 WAHQICE AHORE F7 B kolx holn

1

[

V)

o M gt o] e FHLR WIXFo] rd € AES Wt SASk: f1de] ok Ay ¢
=S LotEuAr [1F

a
I 2 19l SAAE el A E9d B

BO g
re
2

F

30 ©

il

o%
oX
1
rz
)

n

lo
Ba)
-

o

i1
T
D)
oju
1o

o Y o

[cH (23 38 Zo] A5 £,Q 43S WASH] Pshe 2w of 289 AELE Fste ouf
S =

[FH &5 A= o] A5 oW SAlA Y U2 A=oA FHste A5 e =5 =0 o3t J2
FHRLZEYH AV Ao w2t /e 37t th2d.
23 1] (23 2]
Y
1 =
— r'--‘--“\ 6
i ¥
v i ==
7 \
/Cf (23 3]
- 20 57|
/\ h

L AAE PHY A&olA §dol h=2 (m)&oldA £ v=125 (m/s)o2 AR &7+ %0
H=17 (m)o] Qe A¥rE 7igte] kS o, FY9 2% olF 72 R=100 (m)oldch. FLY
8fl =stal, Fgo] Auto] WalE &P YWY zolE FsHe. (B, 5 THEEe

WAZE 0o 25
5

10 m/s%0| 1L,

2. AAIE (o] Aslolq 70| 3x0ln 77 55 §f WAl F stEE g2 Potw Aot sAe] AL
s, ®3t o WHS FAo= WA rol 40000 (km)Ql ¥ AEE mel TAsts Aol BA
zedmt zolo] ojs] E=atAe. (2, A7l e JMARE 10m/sPolw, A|7e] WIAES 6400 kmo|oi,
Aol aAlol ofst nreQlaint Abgsict) [124]

3. AR [CHe) aolA agol Sut "A7lo) JE ) S gA717E SR 489 AF4E 13 (kHz)
olm, Wold m] e 239 NEAE 12 (Hz)olch BAa 43 4,2 £29] A54 f,of sl Esiale

(T, 240049 342 1500 m/so|ct) [8%]

4. AAE [BHE A2 28 A7t 12 emQ] &5 =04 A A= Ato]e] Ao T Fo F
AR Fo 3717 22 o A A= Atol9] AE AR (B Al &0l sAlolH) (87




r-m

2023 % AAM Ut FAIRR] Hol=EAE

Al AAAL (3Fe)

*che ANES A1 ofd) AR Yokale.

[7H ¥tEgre jojo] T 57} A2 T}2 T folo] 9IS mj Erp Wo Qoio] Quf AP} HEt =S
B Z£Oz olFste Fe HF T AR e Ued BT I¥S AR itk Aol AR
ol dojud 2ol Aats AR st B2 ZBod =2 Koz olgsher] o] Aol Aol mefo]
LIy

(L 2] A4 Uoll= gget efsh Bhgo] dojual, 1 sist Wi & die= &5 Agor Y fAl Sast 92<
Soieiet. o]Afs} ©a(CO, ) Bof| Fomi AAgE HAHH,CO, ) Bibea o] 2(HCO, )2 S YoM B3-S

ol2HA o5 Ak St 432 H,CO, (ag) 2] o] &} uhg-Alat 25 T of|A] o2&} A4k, )olct.
H,CO, (aq) +H,0 (l)‘:vHCOY: (aq) +H30* (agq), K, =8X 1077

[ ahiist 24(H,0,)s 259 A2 wAlstol YRRl Alzota % 2Ag AR ALl st
Sat 2} AR BSEAIR YRo] Lel] LoluAlel, AEANE chyro] Almo] EXshe G4l Figeolas
olgslo] BAKet 248 whed RalAIc [& 11 H,0,(w0) S el Ao, Al The e 7]
B2 Uepd 2ot
[ 1]

AIZE (h) 6 | 12| 18 | 24 | o
ZIAQ] Vo] (mL) | 24 | 36 | 42 | 45 | 48

(=t

B6% S S 5800 BAT AR STk AL S Aok WU B} Ol BAE WSl
[ 2]e} Zo] S43H 20l 7IRIe) 2ol Aok L ek tip] Bl ot} Bao] et AAleh LaEl 95
HIoH ol Aol 5508 olils B SErt Robd 4 9lo] olilel BAS rlet WHSAIA TIdin 2
uppo} Sl

[& 2]
71719] B¢ (mmHg) | N, | O, | H,0 | CO,
=% 596 | 158 | 5.7 0.3
e 565 | 116 | 48.3 | 30.7

# Z1A A R 0.08 atmLomol 'K 2% o] Wk 7(K)=t(C)+273 <A @9 wsk latm="760mmHg
H, Li, C, 09] ¥R 22 1, 7, 12, 160]c}.

I ol e ARQHe e mEG 49) 500mLE PhEelw sich 37T Holo] Asglo] T4 amd T o4
ot Wad mrgel AU PO EE BRI e ARYL 2t EEY 202 U 0] oY &
M7l Rul wakg AXE [PHE ALustel olsiAle. (87]

2. NaHCO, 0.4 mol3} H,CO,& 3150 pH =79 &5 88 112 gr= ks 2o 10 mLe} H,0(1) 10 mLoj 232}
0.2M HCl(ag) 10mL& 'do] 8o
() 2

A1 20mLet 8¥ 1 20mlE WS &Y 13 09 pHE 7Pt shL
ARLE HHE Faiste] A8A W &5 8] g2 AP (B == 25 C2 sk, 25 ColM 29 ol2s} 4
(K, ) 1x10" olct) [127]

:|olv

I:l

3. AAIE [T [® 11S Zaste] 1,0, (aq) 7k RoliEls 8-39) vhgA]

i)
rﬂl
oo
.
3y
>
o
}}
‘J
]
i)
o)
flo
L
ol
ok
>
fo

FELh AAIE [HHe] Ayt st =004 71Eo]aS Eol dde APT o /et oluxl(£) Hsiet vs
AL|(AH) 9sks dYstAle. (T, 1,0,(a) 0 B 3 7A19) f=lu 2= ddsith) [125]

ju

4. AZE 0519 B712 1ol 15K Sof alcki dick AIAE [2Hot (& 212 Auste] 95 waMolA Aliol
shzol ke ot & % APASP] s Wagh 408 @S(LON) O] Mg Fohle. (F LEot e
27°C, latmo & UXAs5ict) [84]






